



26 января 2019 года в Шахтах избрали атамана Шахтинского городского казачьего общества «Александровск-Грушевское». Им стал 30-летний студент Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса Дмитрий Александрович Суворов.



Дмитрий Александрович является командиром городской добровольной народной дружины г. Шахты. Новый атаман также возглавляет казачью детско-молодёжную общественную организацию «Донцы» Черкасского округа. /p>



Выборы атамана прошли на казачьем кругу, в котором приняли участие сити-менеджер г. Шахты Андрей Ковалёв, заместитель главы администрации г. Шахты Владимир Проскура, настоятель Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора

протоиерей Георгий Сморкалов и директор Шахтинского Я.П. Бакланова казачьего кадетского корпуса Виталий Бобыльченко.



Атамана избрали на казачьем кругу большинством голосов. Дмитрий Суворов был приведен к присяге по казачьим традициям. После делегаты избрали первого заместителя (товарища) атамана, составы контрольно-ревизионной комиссии, а также членов Совета стариков и Суда чести.



Дмитрий Суворов закончил школу № 14 и профессиональное училище № 35 в городе Шахты. В настоящее время учится в нашем институте на 3 курсе по направлению подготовки «Технологические машины и оборудование».



Казачья дружина под руководством атамана занимается профилактикой правонарушений в городе Шахты, оказывает помощь органам внутренних дел в обеспечении общественного порядка и безопасности граждан. Они принимают активное участие в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.



Так, 14 января 2019 года, когда произошло трагическое событие - взрыв газа на улице Хабарова, казаки сразу же откликнулись на чужую беду, оказывали содействие в разрешении всех возникающих вопросов. Они помогали эвакуировать жителей соседних подъездов, проводили перепись жильцов, сопровождали их в пункт временного размещения в школу № 23. Затем казаки встали в оцепление, чтобы прохожие не мешали работе спасателей. А чтобы никому не пришло в голову воспользоваться чужой трагедией, казаки охраняли квартиры от мародеров.